

ЮБИЛЕЙ АКТЕРА

НОРИЛЬСК. [Соб корр. «Красноярского рабочего»]. Общественность заполярного города широко отметила юбилей директора театра драмы им. В. В. Маяковского, заслуженного артиста РСФСР Бориса Моисеевича Гольмана — 50-летие со дня рождения, 30-летие сценической деятельности.

За эти годы Б. М. Гольман создал на сцене много запоминающихся образов. Бубнов в спектакле «Знакомьтесь, Балуев», адмирал Степанов — «Дело, которому служишь», Сиплый в «Оптимистической трагедии», Прохазка — «Под каштанами Праги», Гортензио и Грумио в «Укрощении строптивой». Одна из последних его ролей — Чебутыкин в «Трех сестрах» А. П. Чехова, скоро юбиляр сыграет новую — Степана Судакова в пьесе Виктора Розова «Гнездо глухаря».

Представители трудовых коллективов заполярного Норильска горячо поздравили юбиляра, пожелали ему новых творческих успехов на сцене самого северного театра страны.

2 - МАЯ 1979

«Красноярский рабочий»

К. Красноярск